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GEMEINDERATSSITZUNG
UND BESCHLÜSSE

Gemeinderat

VOM 25. MAI 2023

FF Puchheim: Wechselladefahrzeug
Grundsatzbeschluss: Die Ersatzbeschaffung eines 
Wechselladefahrzeugs für die FF Puchheim wird ge-
nehmigt. Die anteiligen Kosten werden im Mittelfris-
tigen Finanzplan der Stadtgemeinde bereitgestellt.   
Beschluss: einstimmig

Ernennung Pflichtbereichskommandant
Für die Funktionsperiode 2023–28 werden HBI Markus 
Schaffner, Kommandant FF Attnang, zum Pflicht-
bereichskommandanten und HBI Thomas Kapeller, 
Kommandant FF Puchheim, zum Stellvertreter bestellt. 
Beschluss: einstimmig

AMTSLEITUNG

Die nächste Sitzung

Donnerstag, 06.07.2023, 18.30 Uhr; großer Phönixsaal

Begegnungszone Kernzone
Die Firma Komobile Gmunden GmbH erhält den 
Auftrag zur Planung sowie für das Gestaltungskonzept 
einer Begegnungszone im Stadtzentrum mit einem 
Honorar von € 9.120,00 brutto. 
Beschluss: einstimmig

Straßenbeleuchtung: Auftragsvergabe
Zur Energieeinsparung soll ein Teil der Straßenbe-
leuchtungsanlagen auf LED-Leuchten umgerüstet 
werden. Den Auftrag über € 335.595,12 brutto erhält 
die eww Anlagentechnik GmbH, Wels. 
Beschluss: einstimmig

Straßenbau 2023: Auftragsvergabe
Der Billigstbieter, Fa. Niederndorfer Bau GmbH, erhält 
den Auftrag iHv. € 1.001.999,76 inkl. USt. 
Beschluss: einstimmig

Beschattung Amtshaus: Auftragsvergabe
Der Billigstbieter, Fa. Gerhard Pabst, Redlham, erhält 
den Auftrag iHv. € 9.800,40 netto. 
Beschluss: einstimmig

Bebauungsplan Nr. 84 Rudolfsweg
Der Bebauungsplan Nr. 84 „Rudolfsweg“ samt 
Satzungen wird in der überarbeiteten Fassung vom 
20.03.2023 genehmigt und die Stellungnahme zur 
Trinkwasservorsorge und Schutzwasserwirtschaft der 
Baubehörde nachweislich zur Kenntnis gebracht.
Beschluss: einstimmig

BAU

Bericht Prüfungsauschuss
Der Prüfungsausschuss widmete sich am 12.04. 
einem Landesrechnungshof-Bericht und der bis-
herigen Umsetzung der Feststellungen in diesem 
Gutachten und plant, sich im September weiter mit 
dieser Thematik zu befassen. 

Stadtbücherei
Für die im Jahr 2022 durch die ehrenamtlichen Mit-
arbeiter geleisteten Stunden wird eine Subvention in 
Höhe von € 9.077,64 gewährt.
Beschluss: einstimmig

REVA-Halle
Die Stadtgemeinde stimmt den 2022 getätigten 
Investitionen zu und übernimmt € 3.454,70.  
Beschluss: einstimmig

Kreditübertragungen
Für die Erneuerung der Beschattung an der Nord-
seite des Stadtamtes und für den Ankauf der neuen 
Weihnachtsbeleuchtung im Zentrum werden Geld-
mittel übertragen.  
Beschlüsse: einstimmig 

Finanzierungspläne
Die Finanzierungspläne für die Sanierung des 
Gasthaus Post, für den Abschnitt 08 des Wasser-
leitungsbaus und den Abschnitt 21 des Kanalbaus 
sowie für den Brunnen am Rathausplatz werden 
beschlossen.  
Beschlüsse: einstimmig

Bauhof: Traktor und Kehrmaschine
Der Gemeinderat trifft die Grundsatzentscheidung: 
„Für den Wirtschaftshof soll ein neuer Traktor und 
eine neue Kehrsaugmaschine angekauft werden. 
Dafür nötige Budgetmittel sind 2023 eingestellt.“ 
Beschlüsse: einstimmig

Feuerwehrhaus Attnang: Immobilienkauf
Die Stadtgemeinde entscheidet sich nach Auslaufen 
des Leasingvertrages für das Feuerwehrhaus der FF 
Attnang für den Kauf der Immobilie. 
Beschluss: einstimmig

FINANZEN
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ASKÖ BSC Athletics: Sanierung Rasenfläche
Der ASKÖ BSC Athletics Attnang-Puchheim wird für 
die Sanierung der Rasenfläche der Baseballfelder 1 
und 2 eine Sondersubvention von € 9.240,00 gewährt.

ASKÖ BSC Athletics: Subvention Bundesliga
Der ASKÖ BSC Athletics Attnang-Puchheim wird für 
den Spielbetrieb in der Staatsliga der Herren sowie in 
der Softball-Bundesliga der Damen jeweils eine Sub-
vention von € 1.500,00 gewährt.

ASKÖ BSC Athletics: Subvention Finkstonball
Der ASKÖ BSC Athletics Attnang-Puchheim wird für 
die Durchführung des FINKSTONBALL-Turniers 2023 
eine Subvention von € 1.400,00 gewährt. Weiters wer-
den Bauhofleistungen bis zu einem Betrag von  
€ 3.000,00 vergütet. 

Schützengilde Puchheim 1907: Staatsmeisterschaft 
Der Schützengilde Puchheim 1907 wird für die Teil-
nahme an der Luftgewehr-Bundesliga 2022/2023 eine 
Subvention von € 1.500,00 gewährt. 

Stadtmeisterschaften 2023 
Den ausführenden Vereinen ESV Attnang-Puchheim 
und Schwimmverein VB wird für die Durchführung der 
Schi- & Snowboard-, der Tennis- und der Schwimm-
Stadtmeisterschaften jeweils eine Subvention von  
€ 150,00 gewährt. Für die Preise bei den Golf-Stadt-
meisterschaften werden ebenfalls € 150,00 gewährt. 

Crosslauf Kindergärten und Schulen 
Die Ausgaben beim Crosslauf für Kindergärten und 
Schulen werden aus der Budgetpost „Subventionen 
für Veranstaltungen“ bezahlt. 

Aquapower-Training im Freibad APUMARE 
Der Firma ProAktiv4D wird für das Aquapower-Trai-
ning im Freibad für die Monate Juni – September ein 
Pauschalpreis von € 840,00 + 20 % MWSt. monatlich 
gewährt. Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlichem 
Aufwand. Die Gesamtkosten belaufen sich auf höchs-
tens € 4.032,00. 

LCAV Jodl packaging: Stadionsanierung
Dem LCAV Jodl Packaging wird für die Sanierung 
der leichtathletischen Anlage im Volksbankstadion 
Vöcklabruck eine Sondersubvention von € 15.000,00 
gewährt.  

alle gefassten Subventions-Beschlüsse: einstimmig

Anmerkung: 
Gemeinderatsmitglieder, die aufgrund persönlicher 
Umstände oder wegen ihrer Tätigkeiten in Vereinen 
befangen sind, sprechen ihre Befangenheit stets 
selbst an und enthalten sich der Abstimmung. Dies 
ist insbesondere bei der Subventionsvergabe bereits 
in den vorbereitenden Ausschusssitzungen und in der 
Folge auch beim Beschluss durch den Gemeinderat 
der Fall. 

SPORTVEREINE

SUBVENTIONEN

Gemeinsam arbeiten die Bediensteten der Stadtgemeinde 
in den beiden städtischen Kindergärten, als Gebäudewarte 
und Reinigungskräfte im zentralen Schulgebäude und in 
der Landesmusikschule, im Stadtamt, in der Bibliothek, im 
Freizeitzentrum und im Freibad sowie im städtischen Wirt-
schaftshof mit Wasserwerk und Stadtgärtnerei. 

So vielfältig die Aufgaben sind, so vielfältig sind auch die 
Ausbildungen und Erfahrungen, die die Mitarbeiter*innen 
mitbringen oder sich im Lauf ihres Arbeitslebens bei der 
Stadtgemeinde aneignen. 

STADT GEHT NICHT OHNE GEMEINDE. UND 
GEMEINDE GEHT NICHT OHNE MITARBEITER. 

Bei uns arbeiten die unterschiedlichsten Menschen ver-
schiedenster Herkunft, mit vielfältigen Interessen und 
unterschiedlichen (Aus-)Bildungsgraden. 

Die Stadtgemeinde und ihre Einrichtungen sind Ihr Partner 
in allen Bereichen des kommunalen Lebens. Engagierte 
Mitarbeiter*innen sorgen dafür, dass diese Partnerschaft 
funktioniert – von der Anzeige der Geburt bis zur Zuteilung 
eines Urnengrabs, von der Abwasserwirtschaft über die 
Grünraumpflege bis zum Winterdienst, von der Betreuung 
unserer Kleinsten bis zum Vorbereiten des Festsaals für 
eine Trauung. 

DIE STADT ALS ARBEITGEBER

GEMEINSAM. VON A BIS P

Bewerbungen

Wir suchen immer wieder nach motivierten neuen 
Kolleginnen und Kollegen! 

Information über aktuell offene Stellen erhalten Sie 
unter anderem auf der Amtstafel am Stadtamt sowie 
online unter 
 www.attnang-puchheim.at

Wir freuen uns immer über Ihre Initiativbewerbung! Ihre 
Unterlagen schicken Sie an 

stadtamt@attnang-puchheim.ooe.gv.at

Noch bis 10. Juli freuen wir uns über Ihre Bewerbung für 
folgende ausgeschriebene Stelle: 

BAUTECHNIKER*IN (M/W/D)
im Stadtamt, zuständig unter anderem für Hochbau und 
Gebäudeverwaltung
Funktionslaufbahn GD 14.1 Referent*in, Grundgehalt für 
40 Wochenstunden € 3.064,00 monatlich brutto  
(Vordienstzeitenanrechnung möglich!). 


